## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте д.Сардыган, входящем в состав Салаусского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

23 октября 2020 г.

Nº 2

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте д.Сардыган Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Использовать средства самообложения граждан в размере 9781(девять тысяч семьсот восемдесять один) рублей 00 копеек, сэкономленные после работы:
- приобретение, установка и благоустройство детской игровой площадки на улице Г.Кутуя с устройством ограждения;
  - установка 1 противопожарного гидранта по улице Г.Кутуя на:
  - для благоустройство детской игровой площадки на улице Г.Кутуя.
- 2.Обнародовать результаты схода граждан путем его размещения на информационных стендах Салаусского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>), на сайте Балтасинского муниципального района http:// baltasi.tatar.ru.
- 3. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан Глава Салаусского сельского поселения Балтасинского муниципального района РТ

Р.К. Патипов